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تولیت آستان قدس رضوی با بیان اینکه شورای حقوق بشر، 
اعتبار خود را با سکوت در برابر جنایات اسرائیل در غزه از دست 
داده است، قطعنامه این شورا علیه ایران را اقدامی ریاکارانه و 

سیاسی دانست.
به گزارش آستان‌نیوز، آیت‌الله احمد مروی در گردهمایی هزار 
نفر از مجروحان و آسیب‌دیدگان اغتشاشات اخیر که همزمان 
با سالروز میلاد حضرت ابوالفضل‌العباس)ع( و روز جانباز 
به میزبانی آستان قدس رضوی در حرم مطهر امام رضا)ع( 
برگزار شد، با تأکید بر جایگاه والای جانبازان و مدافعان امنیت 
کشور، اظهار کرد: شما ادامه‌دهندگان راه نورانی قمر بنی‌هاشم، 
حضرت ابوالفضل العباس)ع( هستید؛ آن بزرگمردی که 
نخست جانباز شد و سپس برای دفاع از امام، حرم امام و حریم 

ولایت به مقام عظیم شهادت نائل آمد.
وی با بیان اینکه جانبازان، تجسم روح مقاومت و ایستادگی 
ــزود: امروز این افتخار نصیب شما  ملت ایران هستند، افـ
شده است؛ شما که در برابر پلیدترین و خبیث‌ترین انسان‌ها، 
مزدورانی آموزش‌دیده و تحریک‌شده به دست کثیف‌ترین 
رژیم‌های عالم، یعنی رژیم صهیونیستی و آمریکا ایستادید، 
مجروح شدید و جانباز شدید تا از حرم دفاع کنید. تمام ایران 
حرم است و شما از نقطه کانونی و مرکزی این حرم دفاع کردید.

تولیت آستان قدس رضوی در بخش دیگری از سخنان خود 
به قطعنامه ضدایرانی شورای حقوق بشر سازمان ملل واکنش 
نشان داد و اظهار کرد: رژیم صهیونیستی در غزه دست به 
جنایت بزرگی زد، بیش از 70هزار نفر را به شهادت رساند و 
20هزار کودک را قتل‌عام کرد، اما شورای حقوق بشر سکوت کرد، 
این 70هزار انسان، بشر نبودند؟ آیا آن 20هزار کودک، انسان 

محسوب نمی‌شدند؟
آیت‌الله مروی بیان کرد: کدام کشور، دولت یا ملتی اجازه 
می‌دهد یک عده مسلح، اغتشاشگر، بی‌رحم و آدمکش 
به جان و مال مردم و حاکمیت حمله کنند و حکومت فقط 
تماشا کند؟ در روزهای اخیر در آمریکا، پلیس مهاجرت 
یک زن جوان دارای سه فرزند را در داخل خودرو با شلیک 
گلوله به قتل رساند؛ بعد رئیس‌جمهور وقیح آمریکا اعلام 
کرد »پلیس وظیفه‌اش را انجام داده است«؛ در حالی که 
آن زن نه سلاح داشت، نه مکانی را آتش زده بود، نه شعاری 
داده و نه تهدیدی ایجاد کرده بود؛ بعد توقع دارند در ایران 
اغتشاشگران بسوزانند، بکشند و قتل‌عام کنند و هیچ کس 

متعرض آن‌ها نشود.
تولیت آستان قدس رضوی افزود: جلسه حقوق بشر برگزار 
و ایران را محکوم می‌کنند، شما آبرویی ندارید که بخواهید 

محکوم کنید یا نکنید.
وی گفت: در اجلاس داووس از ایران دعوت نمی‌کنند، به درک 
که دعوت نمی‌کنید. اما رئیس رژیم صهیونیستی را با این 
همه جنایت، با کشتن 70هزار انسان، آواره کردن 2میلیون 
نفر و تبدیل یک شهر به زمین سوخته، برای سخنرانی دعوت 
می‌کنند. نفرین بر شما، شما مدعی حقوق بشر و آزادی 
هستید؟ شما طرفدار قانون و انسانیت هستید؟ ما از این 

اجلاس‌ها و از این محکومیت‌های ریاکارانه کم ندیده‌ایم.
آیت الله مروی با تأکید بر اتحاد و مقاومت ملت ایران، تصریح 
کرد: هدف نهایی دشمن آن است که با ایجاد اغتشاش، زمینه را 
برای حضور و دخالت نظامی مستقیم خود فراهم کند؛ اما هرگاه 
مقاومت، ایستادگی، وحدت ملت و تبعیت از رهبری و ولی‌فقیه 
را ببیند، عقب‌نشینی می‌کند. برای گرفتن جسارت و گستاخی 
دشمن، باید ایمان قوی، توکل به خدا، باور به نصرت الهی، 
اتحاد ملی، همدلی عمومی، اطاعت از رهبری معظم انقلاب 
و پشتیبانی از نیروهای مسلح را تقویت کنیم؛ این‌ها دشمن را 

ناامید و ناتوان می‌کند.
وی تأکید کرد: ساح ما، توکل به خداست؛ اعتماد به 
قدرت لایزال الهی، نصرت خداوند متعال، عنایت حضرت 
ــران، کشور امام  ولی‌عصر)عج( و عنایت حضرت رضا)ع(. ای
رضاست؛ ما قدرتی بزرگ داریم، چون خدا را داریم، امام 

زمان)عج( را داریم.

دلیل دشمنی‌ها با جمهوری اسلامی ایران■
آیت‌الله مروی گفت: دشمنی استکبار با ایران ریشه در 
نفی حاکمیت بیگانگان بر اراده ملت ما دارد. آنچه استکبار 
جهانی از ایران مطالبه می‌کند، پذیرش مطلق اوامر و تبعیت 
بی‌چون‌وچرا از اراده آن‌هاست؛ سخن یزید با امام حسین‌)ع( 
نیز چیزی جز این نبود؛ پذیرش حاکمیت باطل او بر جامعه‌ 
اسلامی. آیا امام حسین‌)ع( این سلطه را پذیرفت؟ آیا در برابر 

او تسلیم شد؟ هرگز.
ــروان راه  ــروز، رهـ ــرد: امـ تولیت آستان قدس رضوی اظهار ک
اباعبدالله‌الحسین‌)ع( همان مسیر نورانی، سعادت‌بخش و 
حیات‌آفرین حسینی را ادامه می‌دهند؛ مسیری که بر استقلال، 
عزت و بندگی خدا استوار است، نه بر اطاعت از دشمنان او. در 
این راه، بارها و بارها نصرت الهی را با چشم خود دیده‌ایم؛ چرا 
که از دشمنان خدا تبعیت نکردیم و خداوند نیز چنان‌که وعده 
داده است، یاری خود را بر این ایستادگی صادقانه ملت و کشور 

ما عنایت کرده است.

تولیت آستان قدس رضوی در گردهمایی هزار نفر از مجروحان اغتشاشات اخیر تأکید کرد 

جانبازان؛ تجسم مقاومت ملت ایران  مجروحان حوادث اخیر برای بیعت دوباره با ولایت و ملت به حرم مطهر رضوی مشرف شدند

 روایت‌های مجروحان و جانبازان اغتشاشات اخیر 
از قساوت عناصر صهیونیستی – آمریکایی

ــروز میاد باسعادت حضرت  ــ ــال ــا ســ  همزمان بـ
ابوالفضل‌العباس)ع(، اسوه ایثار، وفاداری و بصیرت، 
گردهمایی مجروحان و جانبازان اغتشاشات اخیر با 
حضور تولیت آستان قدس رضوی در حرم مطهر حضرت 

علی‌بن‌موسی‌الرضا)ع( برگزار شد.
به گزارش آستان‌نیوز، این مراسم صبح شنبه ۴ بهمن‌ 
در رواق دارالمرحمه حرم مطهر رضوی با سخنرانی 
جمعی از مجروحان آغاز شد. دو تن از مجروحان و 
جانبازان اغتشاشات اخیر با حضور در جایگاه، به بیان 
روایت‌هایی از صحنه‌های درگیری با عناصر اغتشاشگر 
و مسلح پرداختند و از مجروحیت خود در جریان انجام 
مأموریت‌های محوله سخن گفتند.  این مجروحان با 
تأکید بر ادامه مسیر خدمت و دفاع از امنیت مردم، 
وفاداری خود به آرمان‌های انقلاب اسلامی را اعلام کردند.
یکی از مجروحان این حادثه گفت: اغتشاشات خیابانی 
و ناامنی‌های داخلی، بخشی از یک جنگ ترکیبی و ادامه 
همان جنگ ‌12روزه دشمنان آمریکایی و صهیونیستی 
علیه ملت ایران است؛ جنگی که این‌بار با تغییر میدان، از 
جبهه نظامی به عرصه امنیت داخلی، روانی و اجتماعی 
منتقل شد. وی با اشاره به نقش عناصر سازمان‌یافته و 
مسلح در این حوادث، افزود: دشمن با سوءاستفاده از 
مطالبات و هیجانات اجتماعی، تلاش کرد با ورود عناصر 
آموزش‌دیده، تروریستی و مسلح، امنیت مردم، اماکن 
مقدس و آرامش عمومی را هدف قرار دهد که هوشیاری 
مردم و ایستادگی نیروهای حافظ امنیت این توطئه را 
ناکام گذاشت. در ادامه این مراسم، یکی دیگر از مجروحان 
حوادث اخیر با تشریح جزئیات میدانی وقایع، به روایت 
لحظات حساس مقابله با اغتشاشگران پرداخت و گفت: 
تیم عملیات از همان ساعات ابتدایی در حالت آماده‌باش 
کامل قرار داشت و در کنار شهید والامقام یوسفی‌نژاد، 
گزارش‌های متعددی از شکل‌گیری تجمعاتی دریافت 
می‌شد؛ تجمعاتی که نه ماهیت مطالباتی روشنی داشت 
و نه خواسته مشخصی از سوی افراد حاضر در آن‌ها 
مطرح بود. وی افزود: پس از بررسی گزارش‌ها، به همراه 
شهید یوسفی‌نژاد به محله طبرسی اعزام شدیم، با 
حضور در محل مشخص شد اخبار دریافتی صحت 

داشته و تجمعاتی در حال شکل‌گیری بوده است.

به گفته این مجروح، تلاش اصلی نیروها جلوگیری از 
کشیده‌شدن ناآرامی‌ها به داخل محلات مسکونی و 

پیشگیری از آسیب‌دیدن مردم و خانواده‌ها بود.
این مجروح ادامه داد: با وجود تلاش‌های صورت‌گرفته 
برای کنترل شرایط و هدایت تجمعات به خارج از 
محدوده‌های مسکونی، در ابتدای مسیر خیابان طبرسی، 
نیروهای عملیاتی با حمله‌ای سازمان‌یافته از چند محور 
مواجه شدند و افراد مهاجم از روبه‌رو و به‌صورت ناگهانی از 
پشت سر به نیروها یورش بردند که همین موضوع شرایط 
را به‌شدت پیچیده کرد. وی با اشاره به لحظه مجروحیت 
خود بیان کرد: در جریان درگیری، یک خودرو از پشت سر 
به بنده برخورد کرد و پس از آن عناصر مهاجم با سلاح 
سرد، سنگ و ابزارهای مختلف به حملات خود ادامه 
دادند. به گفته او، نحوه عملکرد این افراد نشان‌دهنده 
رفتاری خشن و آموزش‌دیده بود که از سازماندهی و 
هدایت بیرونی حکایت داشت. این راوی در بخش دیگری 
از سخنان خود با اشاره به مظلومیت شهید یوسفی‌نژاد 
تصریح کرد: شهید در فاصله‌ای بسیار نزدیک به سایر 
نیروها مورد هجوم قرار گرفت و مهاجمان با ضربات 
متعدد چاقو و سنگ وی را هدف قرار دادند و حتی تلاش 
کردند موتورسیکلت و پیکر مطهرش را به آتش بکشند 
که با مقاومت نیروهای حاضر ناکام ماندند. وی تأکید 
کرد: آنچه در آن صحنه‌ها رخ داد هیچ نسبتی با اعتراض 
نداشت و مصداق آشکار خشونت کور و تروریستی 
بود. او ادامه داد: تا زمانی که نیروهای مؤمن و انقلابی 
در میدان حضور دارند، دشمنان این سرزمین هرگز 
نخواهند توانست ذره‌ای از امنیت و عزت ایران اسلامی 
را خدشه‌دار کنند. در ادامه، مداحی محمد جعفرنژاد 
از دیگر بخش‌های این مراسم بود که با نوای مرثیه و مدح 
حضرت ابوالفضل‌العباس)ع(، فضای رواق دارالمرحمه را 

آکنده از شور معنوی، حماسه و یاد ایثارگران کرد.
در پایان این گردهمایی، ضمن قدردانی از مجروحان و 
جانبازان حوادث اخیر، بر تداوم حمایت معنوی از حافظان 
امنیت و خانواده‌های آنان تأکید شد؛ مردانی که با الهام از 
مکتب عاشورا و در سایه عنایات اهل‌بیت)ع(، همچنان 
استوار در مسیر دفاع از امنیت، عزت و آرامش جامعه و 

کشور گام برمی‌دارند.
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آگهی تاریخ  11/05/ 1404      صفحه2 رواق
آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 

وساختمانهای فاقدسندرسمی
برابررای شماره 140460301046008571مورخ1404.9.16هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اسدزاده فرزندحسین بشماره شناسنامه16934صادره ازدریک 
باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی-یک قطعه باغ به مساحت1344مترمربع پلاک414فرعی از21-

اصلی مفروزومجزی شده ازپلاک414فرعی از21-اصلی واقع حوزه ثبتی پیشواخریداری ازمالک 
رسمی مالکیت دراجرای قانون اصلاحات ارضی حسب سند561مورخ42.2.30دفترخانه176تهران 
متراژ7.9سهم مشاع از627.5سهم درمالکیت حیدربختیاری صلح گردیده است محرزگردیده است.

لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله15روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 

مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. 357م الف    آ-140416071
انتشارنوبت اول1404.10.20                                                                 انتشارنوبت دوم:1404.11.5 

حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره 140460301046008214مورخ1404.9.1هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمودبدیعی رستمی فرزندسیدصفی اله بشماره شناسنامه805صادره 
ازدریک باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی-یک قطعه باغ به مساحت2430.77مترمربع پلاک1فرعی 
از5-اصلی مفروزومجزی شده ازپلاک1فرعی از5-اصلی واقع درحوزه ثبتی پیشواخریداری ازمالک رسمی 
مالکیت احدی ازورثه مرحوم حسینقلی محم پناه بنامهای منصور1216.77عفت607مترعزیزه607مترکه 
همگی حسینقلی محمدپناه به موجب یک فقره اظهارنامه مالک4.5سهم مشاع از132سهم ششدانگ 
مالک بوده است محرزگردیده است.لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله15روزآگهی می 
شوددرصورتی که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ 
انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه 
ازتاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای 
مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. 355م الف  آ-140416072

انتشارنوبت اول1404.10.20                                                                 انتشارنوبت دوم:1404.11.5 
حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره 140460301046006614مورخ1404.8.6هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای غلامعلی شیرازی فرزندغلامحسین بشماره شناسنامه479صادره ازورامین 
دریک باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی-یک قطعه باغ به مساحت17938.59مترمربع پلاک فرعی 
از153-اصلی مفروزومجزی شده از153-اصلی واقع حوزه ثبتی پیشواخریداری ازمالک رسمی ازمالکیت 
به موجب سندبیع شرط45630مورخ72.3.11دفترخانه یک ورامین به متراژ1.3955.000مترمربع 
ازمالکیت اکبرتاجیک ومقدار983.59مترمربع ازسندبیع شرط5498مورخ72.3.18دفترخانه یک 
ورامین ازمالکیت اسماعیل تاجیک محرزگردیده است.لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به 
فاصله15روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم 
وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی 
تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سندمالکیت صادرخواهدشد. 360م الف                آ-140416073
انتشارنوبت اول1404.10.20                                                                 انتشارنوبت دوم:1404.11.5 

حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره 140460301046006730مورخ1404.8.10هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محسن گلپایگانی حصاربالائی فرزندمحمد بشماره شناسنامه0410115193صادره 
ازدریک باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی-یک قطعه باغ به مساحت306.58مترمربع پلاک25فرعی 
از102-اصلی مفروزومجزی شده ازپلاک25فرعی از102-اصلی قطعه چهارم افرازی واقع درحوزه ثبتی 
پیشواخریداری ازمالک رسمی از مالکیت ذیل ثبت14888صفحه538دفتر47محمدعرب کتی احدی 
محرزگردیده است.لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله15روزآگهی می شوددرصورتی 
که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین 
آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ 
تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 
مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. 361م الف   آ-140416074

انتشارنوبت اول1404.10.20                                                                 انتشارنوبت دوم:1404.11.5 
حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره 140460301046008221مورخ1404.9.1هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای یزدان علی کاهی فرزندرضابشماره شناسنامه19417صادره ازورامین 
دریک باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی-یک قطعه باغ به مساحت10000.46مترمربع پلاک297فرعی 
از146-اصلی مفروزومجزی شده ازپلاک297فرعی از146-اصلی واقع حوزه ثبتی پیشواخریداری 

ازمالک رسمی ازمالکیت علی اصغرعلیکاهی ذیل ثبت9076دفتر72صفحه250محرزگردیده است.
لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله15روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 

مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. 353م الف   آ-140416076
انتشارنوبت اول1404.10.20                                                                 انتشارنوبت دوم:1404.11.5 

حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره 140460301046008177مورخ1404.8.26هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مرتضی علی کاهی فرزندعلی اصغربشماره شناسنامه18صادره 
ازورامین نسبت به سه دانگ مشاع ازششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت10000.46مترمربع 
پلاک297فرعی از146-اصلی مفروزومجزی شده ازپلاک297فرعی از146-اصلی واقع درحوزه ثبتی 
پیشواخریداری ازمالک رسمی ازمالکیت علی اصغرعلیکاهی ذیل ثبت 9076دفتر72صفحه250 
محرزگردیده است.لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله15روزآگهی می شوددرصورتی 
که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین 
آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ 
تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 

مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد.354م الف   آ-140416078
انتشارنوبت اول1404.10.20                                                                 انتشارنوبت دوم:1404.11.5 

حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره 140460301046008164مورخ1404.8.26هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمودگودرزی فرزندماشااله بشماره شناسنامه492صادره 
ازالیگودرزدریک باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی-یک قطعه باغ به مساحت377.12مترمربع 
پلاک146فرعی از114-اصلی مفروزومجزی شده ازپلاک146فرعی از114-اصلی واقع حوزه ثبتی 
پیشواخریداری ازمالک رسمی از مالکیت ذیل ثبت1509دفتر22صفحه185بنام سیدجلال بنی هاشم 
حقوق ارتفاعی عبورباغ شماره یک وشصت ویک ازموردثبت گواهی میگرد محرزگردیده است.لذابه 
منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله15روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص نسبت 
به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت 
دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 

مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. 356م الف    آ-140416079
انتشارنوبت اول1404.10.20                                                                 انتشارنوبت دوم:1404.11.5 

حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره 140460301046006613مورخ1404.8.6هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجیدتک فلاح فرزندمحمدعلی بشماره شناسنامه14صادره ازورامین 
دریک باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی-یک قطعه باغ به مساحت178.5مترمربع پلاک50فرعی 
از143-اصلی مفروزومجزی شده ازپلاک50فرعی143-اصلی واقع درحوزه ثبتی پیشواخریداری ازمالک 
رسمی ازمالکیت ذیل ثبت19475دفتر82صفحه274بنام اقدس هداوندمیرزایی محرزگردیده است.

لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله15روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 
مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. 362م الف        آ-140416080

انتشارنوبت اول1404.10.20                                                                 انتشارنوبت دوم:1404.11.5 
حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره 140460301046008792مورخ1404.9.23هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مریم اردستانی فرزندهاشم بشماره شناسنامه1339صادره ازدریک 
باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی-یک قطعه باغ به مساحت5285.70مترمربع پلاک1فرعی از112-
اصلی مفروزومجزی شده ازپلاک1فرعی از112-اصلی واقع حوزه ثبتی پیشواخریداری ازمالک رسمی 
از مالکیت یعقوب جنیدی مالک اولیه که حسب اظهارنامه اولیه مالک بوده است وبه موجب 
سندقطعی39949مورخ71.5.21دفترخانه یک ورامین مقدار40سهم مشاع از7200سهم مالک هاشم 
اردستانی منتقل شده است نسبت به سهم الارث مریم اردستانی وخریداری ازکلیه ورثه محرزگردیده 
است.لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله15روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 
مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. 359م الف        آ-140416081

انتشارنوبت اول1404.10.20                                                                 انتشارنوبت دوم:1404.11.5 
حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره 140460301046008414مورخ1404.9.10هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیرجوادی فرزندمحمدعلی بشماره شناسنامه468صادره ازری 
دریک باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی-یک قطعه باغ به مساحت282.67مترمربع پلاک46فرعی 
از102-اصلی مفروزومجزی شده ازپلاک46فرعی از102-اصلی واقع درحوزه ثبتی پیشواخریداری 
ازمالک رسمی ازمالکیت مشاعی نامبرده ذیل دفترالکترونیکی140020301046002094بنام صغری 
فرح زادی که به موجب سندقطعی55028مورخ1403.7.29دفترخانه17پیشوابه امیرجوادی منتقل 
گردیده است وحسب اقرارنامه شماره56916مورخ 1404.7.16دفترخانه17پیشوامحرزگردیده است.
لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله15روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 

مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. 358م الف   آ-140416082
انتشارنوبت اول1404.10.20

انتشارنوبت دوم:1404.11.5 
حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره 140460301046008660مورخ1404.9.17هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی مهراب ستاری فرزندمحمدجواد بشماره شناسنامه104صادره ازدریک 
باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی-یک قطعه باغ به مساحت622مترمربع پلاک1فرعی از6-اصلی 
مفروزومجزی شده ازپلاک1فرعی از6-اصلی واقع درحوزه ثبتی پیشواخریداری ازمالک رسمی از 
مالکیت محمدکاظم فافافرزندعلی اصغرذیل ثبت83288صفحه322دفتر235به موجب گواهی 
حصروراثت569مورخ85.2.22دادرسی شعبه دادگاه تهران ازتنهاورثه نامبرده بنام اناهیتافافاخریداری 
شده است محرزگردیده است.لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله15روزآگهی می 
شوددرصورتی که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ 
انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک 
ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. 365م الف
آ-140416083

انتشارنوبت اول1404.10.20
انتشارنوبت دوم:1404.11.5 

حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره140460301046008223مورخ1404.9.1هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای عقیل جعفری راد فرزندرضاعلی بشماره شناسنامه9صادره ازگرمساردریک 
باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی-یک قطعه باغ به مساحت1000مترمربع پلاک286فرعی از143-

اصلی مفروزومجزی شده ازپلاک286فرعی از143-واقع درحوزه ثبتی پیشواخریداری ازمالک رسمی 
حصروراثت  گواهی  حسب  ثبت7514صفحه190دفتر65خریداری  ذیل  داودشیرازی  مالکیت  از 
شماره569مورخ85.5.11شعبه دوم دادگاه پیشوابه متراژسلیمان400مترقاسم400مترمهدی200مترمربع 
جمعا1000مترمربع محرزگردیده است.لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله15روزآگهی می 
شوددرصورتی که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ 
انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک 
ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت 
انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. 364م الف

آ-140416084
انتشارنوبت اول1404.10.20

انتشارنوبت دوم:1404.11.5 
حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره 140460301046007106مورخ1404.8.13هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن انارکی فرزنداحمدرضابشماره شناسنامه22337صادره 
ازورامین دریک باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی-یک قطعه باغ به مساحت1000مترمربع 
پلاک44فرعی از159-اصلی مفروزومجزی شده ازپلاک44فرعی از159-اصلی خریداری ازمالک 
رسمی از مالکیت ذیل ثبت2132صفحه447دفتر33بنام بدرالمولک متمعدلاریجانی که به موجب 
سندانتقال 92412مورخ79.2.31دفترخانه 378تهران انتقالی به سیدجعفررادگان محرزگردیده 
است.لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله15روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 

مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. 363م الف
آ-140416085

انتشارنوبت اول1404.10.20
انتشارنوبت دوم:1404.11.5 

حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره 140460301046008566مورخ1404.9.16هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضاتاجیک فرزندعلی بشماره شناسنامه19صادره ازورامین دریک 
باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی-یک قطعه باغ به مساحت950.52مترمربع پلاک فرعی از206-

اصلی مفروزومجزی شده از206-اصلی واقع درحوزه ثبتی پیشواخریداری ازمالک رسمی از مالکیت 
قدیسه افراشته مالک دودانگ وسه ربع دانگ مشاع که حسب سنداصلاحات ارضی7109مورخ4

5.11.22دفترخانه8ورامین مقدارشش ربع دانگ مشاع ازحسین وهشت سهم یک دانگ مشاع 
راحسین صفری فرزندغلامعلی منتقل شده است محرزگردیده است.لذابه منظوراطلاع عموم مراتب 
دردونوبت به فاصله15روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره 
تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع 
قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سندمالکیت صادرخواهدشد. 366م الف                  آ-140416086
انتشارنوبت اول1404.10.20

انتشارنوبت دوم:1404.11.5 
حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

  
آگهی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی    حوزه ثبتی 

شهرستان فردوس
نظر به دستور مواد یک و سه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی و ماده 13 آیین نامه قانون فوق الذکر املاکی که در هیاتَ مندرج در قانون مذکور مستقر در 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان فردوس مورد رسیدگی و رای آن صادر گردیده جهت اطلاع عموم 

به شرح ذیل آگهی می گردد:
آقاي  محمود والهی فرزند ذبیح اله نسبت به ششدانگ محوطه مشتمل بر بنا به مساحت 294.86 
مترمربع از پلاک 4112 فرعی از 1- اصلی بخش یک  فردوس  ، خریداری به صورت قهری و مع الواسطه از 
محل مالکیت رسمی آقای ذبیح اله والهی - مکان  وقوع ملک:  فردوس  - بلواربعثت - خیابان بعثت 17

به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی این 
آگهی نسبت به املاک فوق الذکر به فاصله 15 روز از طریق روزنامه کثیرالانتشار و محلی آگهی و 
درصورتی که اشخاص ذی نفع به آراء صادره اعتراضی داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در 
روستا ها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل تحویل دهند و رسید 
اخذ نماید، معترضین باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسنادواملاک محل تحویل 
دهند در این صورت اقدامات ثبت ، موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است ، در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نگرددیا معترض،گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست.           آ-140416065            شناسه 2092553      م الف 404،83 
تاریخ انتشار نوبت اول: 20 /10 /1404
تاریخ انتشار نوبت دوم: 05 /11 /1404

سید رضا صفایی-رییس اداره ثبت اسناد و املاک فردوس

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306015004210 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تایباد تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای نادر عاشوری نیا به شناسنامه شماره 214 کد ملی 0749378972 صادره 
تایباد فرزند محمد در ششدانگ یکباب منزل به مساحت 119.65 متر مربع پلاک شماره 584 فرعی 
از 250 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 14 مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از محل قسمتی از 
مالکیت شادروان گل محمد عزیزی )سهم الارثی عبدالرسول عزیزی( و قسمتی از پلاک محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  آ-140416091
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/20                                   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/05 

از طرف مهدی حسین زاده  -  رسول طاهری زاده - رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012015576 هیات اول کلاسه 1552-

1402 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حامد خزاعی فدافن به 
شناسنامه شماره0890058547 کد ملی 0890058547صادره  فرزندعلی اکبر در ششدانگ یکباب 
مغازه به مساحت 48/20 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1140 فرعی از 58 اصلی  واقع در خراسان رضوی 
بخش2 حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی  سید غلامرضا نبوی احدی از ورثه آقای 
حسن نبوی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد . آ-140416043
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/20                                    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/05
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  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر


